

Enterprise Europe Network



Este o inițiativă a Comisiei Europene, fiind cea mai vastă rețea care sprijină întreprinderi, organizații de sprijinire a mediului de afaceri și profesionale, institute de cercetare, universități, centre tehnologice, agenții de dezvoltare, din peste 60 de țări, incluzând cele 28 state membre ale Uniunii Europene, țări candidate, țări membre ale Spațiului Economic European, inclusiv Brazilia, Rusia, India, China și Africa de Sud (BRICS).



Aproximativ 600 centre găzduiesc Rețeaua Enterprise Europe Network și oferă servicii specializate pentru sprijinirea afacerilor (informare, feedback, cooperare și internaționalizare) și sprijinirea inovării (transfer de know-how și tehnologie).

Detalii:

een.ec.europa.eu
een-romania.ro



Consortiul ERBSN (Eastern Romanian Business Support Network)

- Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța
www.ccina.ro
- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați
www.cciagl.ro
- Tehnopolis Iași – Parc Științific și Tehnologic
www.tehnopol-is.ro
- Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
www.adrnordest.ro
- Institutul de Proiectare și Automatizări IPA SA, Sucursala Galați
www.ipa.ro

Detalii: www.enterprise-europe-erbsn.ro.

Contactează

Centrul ENTERPRISE EUROPE NETWORK din cadrul ADR Nord-Est

Str. Lt. Drăghiescu nr. 9 Piatra Neamț
610125 jud. Neamț
Tel. 0233 218.071
Fax 0233 218.072
E-mail: een@adrnordest.ro
www.adrnordest.ro/een

Comisia Europeană și nici o altă persoană care acționează în numele Comisiei Europene nu este responsabilă pentru utilitatea care poate fi atribuită informațiilor conținute în acest document. Punctele de vedere din această publicație sunt cele ale autorului și nu reflectă politicile Comisiei Europene.

enterprise europe network

Acces la piața globală prin intermediul Rețelei Enterprise Europe Network



een.ec.europa.eu

Partenerul tău de afaceri

O companie românească localizată într-o zonă cu tradiție în îngrășăminte utilizate în agricultură, produce, în propriile facilități de cercetare și dezvoltare, biostimulatori 100% ecologici, care contribuie la creșterea productivității plantelor cu peste 35%. Produsul este singurul îngrășământ nontoxic care poate fi utilizat în orice etapă a fazei de vegetație a plantelor (inclusiv etapa de înflorire) și oferă multe alte avantaje (fără risc în caz de exces de aplicare, ușor de aplicat fără costuri suplimentare, compatibil cu alte erbicide și pesticide, printr-o aplicare ușoară și aport la reducerea costurilor cu forța de muncă).

Compania menționată este unul dintre exemplele de succes în ceea ce privește beneficiile utilizării serviciilor puse la dispoziție de ADR Nord-Est, în calitate de Punct Local de Contact al Enterprise Europe Network.

Mai exact, compania producătoare de fertilizatori cu proprietăți inovatoare, a beneficiat de instrumentul/serviciul *IMProve – Analiza Managementului Inovării* și de un profil personalizat de ofertă de afaceri, care a fost publicat în baza de date centralizată a Rețelei.

Enterprise Europe Network

Acest profil a fost de interes pentru mai multe companii din China, Grecia, Letonia, Franța etc. Dintre acestea, Centrul European de Inovare Proiecte din China (EU Project Innovation Centre from China), în calitate de organizație gazdă a Rețelei în China, a solicitat livrarea unui eșantion specific de îngrășământ, pentru analiza și omologare pe piața chineză.

Pentru compania românească, acest demers a fost un pas important în ceea ce privește accesarea pieței imense din China, impactul așteptat fiind o creștere cu 5% a cotei de piață a companiei și cu 5-10% a cifrei de afaceri.

"Această oportunitate înseamnă mult pentru compania noastră și punctul de plecare al intențiilor noastre de export către piața chineză. Contactul și sprijinul pe care l-am primit de la experții Enterprise Europe Network din cadrul ADR Nord-Est a fost perfect sincronizat cu ambițiile noastre", declară coordonatorul de vânzări din cadrul companiei românești.

Sprijin pentru IMM-urile inovative din Regiunea Nord-Est

Compania românească a fost asistată pe tot parcursul acestui proces de către experții EEN din cadrul ADR Nord-Est.

"Această activitate face parte din activitățile noastre zilnice. Astfel, noi, ca și consultanți ai Enterprise Europe Network, suntem deschiși să oferim sprijin companiilor locale care doresc să internaționalizeze", declară coordonatorul local al Rețelei Enterprise Europe Network găzduită de ADR Nord-Est.

